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	Übungsinhalte
	

	· Arbeiten mit Namen
	


	Aufgabe


1. Erstellen Sie die abgebildete Tabelle, bzw. öffnen Sie die Datei Produktion1.
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Produktions- und Umsatzplan eines Biromobelherstellers

Lagerbestand Nachfiage in Notwendige Pro- Geplanter Ver-  Preis in

inStick  Stick
Schreibtisch 164
Burostunl 237
Bucherregal 245
Konferenzstuhl 147
Aktenschrank %
Rollcontainer 198
Computertisch Ell

70
140

78
130
154

74
123

Notwendige Gesamtproduktion

duktion in Stock kaufin Stick | DMW/Stick

340 1560 DM
250 430DM
400 590DM
130 255DM
250 1.980 DM
150 270DM
150 820DM

Gesamter Planumsatz:

Geplarter
Unnsatz in DM

Planumsatz Stuhle
Planumsatz Tische:





2. Vergeben Sie Namen für folgende Zell​bereiche:

Lagerbestand
für alle Zellen mit den aktuellen Lagerbeständen

Nachfrage
für alle Zellen, die die aktuelle Nachfrage in Stück beinhalten

Produktion
für alle Zellen, in denen die notwendige Produktion berechnet wird

Planverkauf
für alle Zellen mit den geplanten Verkaufswerten

Preise

für alle Zellen, die den Stückpreis beinhalten

Planumsatz
für alle Zellen, in denen der Planumsatz berechnet wird

3. Ändern Sie den Namen Preise in Stückpreis um.

4. Vergeben Sie für die Einzelergebnisse des Planumsatzes über das Dialogfenster Namen fest​legen folgende Namen: USchreibtisch, UBürostuhl, ... (Der Buchstabe U steht für Um​satz).

5. Berechnen Sie die Ergebnisse, und verwenden Sie dabei nur Namen.

6. Lassen Sie sich auf einem separaten Tabellenblatt die Liste der Namen ausgeben.
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Lagerbestand Nachfrage in Notwendige Pro- Geplanter Ver-  Preisin  Geplanter

3 inStuck  Stuck duktion in Stack kaufin Stack  DM/Stack  Umsatz in DM
1
5 |Schreibtisch 184 70 94 3401560 DM [ 530400 D]
B |Burostuhl 237 140 97 250 430DM 107500 DM
7 |Bucherregal 245 78 187 400 5I0DM 235000 DM
8 |Konferenzstuhl 147 130 17 130 255DM | 33.1500M
9 |Aktenschrank 98 154 3 250 1.980DM 495000 DM
10 Rollcontainer 198 7 124 160 270DM | 40.500 DM
1 Computertisch E 12 93 150 B20DM | 123.000 DM
12
13 Notwendige Gesamtproduktion 350 Gesamter Planumsatz: 1.565.550 DM
14
15 Planumsatz Stuhle: 140,650 OW]
16 Planumsatz Tische: 553 400 DM







Seite 1
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Tabelle1

		Produktions- und Umsatzplan eines Büromöbelherstellers

				Lagerbestand in Stück		Nachfrage in Stück		Notwendige Pro-
duktion in Stück		Geplanter Ver-
kauf in Stück		Preis in DM/Stück		Geplanter Umsatz in DM

		Schreibtisch		164		70				340		$   1,560

		Bürostuhl		237		140				250		$   430

		Bücherregal		245		78				400		$   590

		Konferenzstuhl		147		130				130		$   255

		Aktenschrank		98		154				250		$   1,980

		Rollcontainer		198		74				150		$   270

		Computertisch		30		123				150		$   820

						Notwendige Gesamtproduktion:						Gesamter Planumsatz:

												Planumsatz Stühle:

												Planumsatz Tische:
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Lösung

		Produktions- und Umsatzplan eines Büromöbelherstellers

				Lagerbestand in Stück		Nachfrage in Stück		Notwendige Pro-
duktion in Stück		Geplanter Ver-
kauf in Stück		Preis in DM/Stück		Geplanter Umsatz in DM

		Schreibtisch		164		70		94		340		$   1,560		$   530,400

		Bürostuhl		237		140		97		250		$   430		$   107,500

		Bücherregal		245		78		167		400		$   590		$   236,000

		Konferenzstuhl		147		130		17		130		$   255		$   33,150

		Aktenschrank		98		154		-56		250		$   1,980		$   495,000

		Rollcontainer		198		74		124		150		$   270		$   40,500

		Computertisch		30		123		-93		150		$   820		$   123,000

						Notwendige Gesamtproduktion:		350				Gesamter Planumsatz:		$   1,565,550

												Planumsatz Stühle:		140,650 DM

												Planumsatz Tische:		653,400 DM
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Lösung Liste der Namen

		Lagerbestand		=Lösung!$B$5:$B$11

		Nachfrage		=Lösung!$C$5:$C$11

		Planumsatz		=Lösung!$G$5:$G$11

		Planverkauf		=Lösung!$E$5:$E$11

		Stückpreis		=Lösung!$F$5:$F$11

		UAktenschrank		=Lösung!$G$9

		UBücherregal		=Lösung!$G$7

		UBürostuhl		=Lösung!$G$6

		UComputertisch		=Lösung!$G$11

		UKonferenzstuhl		=Lösung!$G$8

		URollcontainer		=Lösung!$G$10

		USchreibtisch		=Lösung!$G$5
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